
 

.............................................. 
Ort, Datum 

.................................................................. 
Klassenleiter(in)  

 

 

 

 
Antrag auf Freistellung/Beurlaubung vom Unterricht 

von bis zu drei Tagen 
 

 
Zur Vorlage bei Klassenleitung   

 

 
Ich/Wir beantrage(n) für unser Kind..................................................................................... , 

Klasse …..… 

 
eine Freistellung vom Unterricht: 

 am ………………….. für die ........................... Unterrichtsstunde. 

 in der Zeit vom ... bis ... . 
 

 
Begründung (Bitte beachten Sie die Beurlaubungsgründe laut §4 der Sächsischen 

Schulbesuchsordnung) 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 
 

 
.............................................. ....................................................................... 
Ort, Datum   Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten 
 

 

Wird von Klassenleiter(in) ausgefüllt. 

 

Auf der Grundlage der “Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus über den 

Besuch öffentlicher Schulen im Freistaat Sachsen” vom 12.08.1994 

stimme ich der beantragten Beurlaubung von ................................................................. (Name) 

am/ in der Zeit vom ………………………………………...… 

 
 nicht zu. 

 unter dem Vorbehalt zu, dass der versäumte Unterricht selbstständig 
nachgeholt wird. 

 

 
Mit freundlichen Grüßen 

http://www.sn.schule.de/~ms35dd/gesetze/sbo.pdf
http://www.revosax.sachsen.de/Details.do?sid=845323125188&amp%3Bjlink=p4&amp%3Bjabs=5

